

--- CORRECTION ---

--- Page 8 in the Pro Cooktop Installation Instructions ---

The correct dimension to the centerline of gas inlet is $9\text{-}1/4''$ (instead of $5\text{-}1/4''$), as shown below.

